
L214
Sondage national - Lapins
L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 11 au 12 mai 2023.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

A B C D E F G H I J K L

LP2. Consommez-vous de la viande de lapin ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003 472 531 83 139 166 179 436 260 191 184 249 119

Base: Adultes français 1003 477 526 102 147 157 170 426 259 190 186 254 115

Oui 48% 51% 45% 42% 37% 45% 45% 55% 47% 49% 46% 49% 48%

B * ▼ ▲ C.D.E.F

Non 52% 49% 55% 58% 63% 55% 55% 45% 53% 51% 54% 51% 52%

A G* ▲ G G G ▼ 

LP1. En France, 99% des lapins utilisés pour la production 

de viande sont élevés dans des cages sur un sol grillagé, 

dans des élevages intensifs sans accès à l'extérieur.

Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à cette 

pratique d'élevage ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003 472 531 83 139 166 179 436 260 191 184 249 119

Base: Adultes français 1003 477 526 102 147 157 170 426 259 190 186 254 115

Tout à fait favorable 4% 7% 2% 9% 13% 4% 3% 1% 5% 3% 5% 5% 2%

▲ B ▼ G* ▲ E.F.G G ▼ 

Plutôt favorable 5% 6% 3% 7% 8% 9% 6% 1% 5% 6% 5% 4% 2%

B G* G ▲ G G ▼ 

Ni favorable ni pas favorable 13% 18% 9% 17% 12% 15% 15% 12% 13% 15% 16% 9% 16%

▲ B ▼ * K K K

Plutôt pas favorable 15% 20% 11% 15% 12% 15% 14% 17% 18% 15% 14% 14% 14%

▲ B ▼ *

Pas du tout favorable 62% 49% 74% 53% 56% 57% 62% 69% 59% 60% 60% 68% 66%

▼ ▲ A * ▲ C.D.E H

Net: Favorable 9% 13% 5% 16% 21% 13% 10% 2% 10% 10% 10% 10% 4%

▲  B ▼ ▲  G* ▲  F.G G G ▼ L L L L ▼ 

Net: Pas favorable 77% 69% 85% 67% 67% 72% 76% 86% 77% 75% 73% 81% 80%

▼ ▲  A ▼  * ▼ ▲  C.D.E.F J

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Total

Genre Age Région
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LP2. Consommez-vous de la viande de lapin ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

Oui 48%

Non 52%

LP1. En France, 99% des lapins utilisés pour la production 

de viande sont élevés dans des cages sur un sol grillagé, 

dans des élevages intensifs sans accès à l'extérieur.

Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à cette 

pratique d'élevage ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

Tout à fait favorable 4%

Plutôt favorable 5%

Ni favorable ni pas favorable 13%

Plutôt pas favorable 15%

Pas du tout favorable 62%

Net: Favorable 9%

Net: Pas favorable 77%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Total

CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant

M N O P Q R S T U V W X Y

342 305 356 540 58 55 254 96 664 313 26 334 669

337 302 364 527 60 65 253 98 660 316 28 329 674

49% 41% 53% 45% 40% 34% 62% 41% 49% 47% 29% 49% 47%

▼ N * ▼ * ▲ P.Q.R.T * **

51% 59% 47% 55% 60% 66% 39% 59% 51% 53% 71% 51% 53%

▲ O S S* ▲ S* ▼ S* **

342 305 356 540 58 55 254 96 664 313 26 334 669

337 302 364 527 60 65 253 98 660 316 28 329 674

5% 6% 2% 6% 6% 6% 1% 3% 5% 3% 8% 7% 3%

O S S* S* ▼ * ** ▲ Y

7% 7% 1% 6% 10% 5% 1% 1% 5% 5% - 8% 3%

O O ▼ S.T S.T* S* ▼ * ** ▲ Y

13% 13% 14% 12% 9% 18% 15% 15% 14% 14% 8% 17% 12%

* * * ** Y

12% 15% 18% 13% 12% 16% 19% 14% 15% 16% 13% 13% 16%

M * * P * **

63% 60% 64% 62% 62% 55% 64% 67% 62% 62% 72% 55% 66%

* * * ** ▼ X

12% 13% 4% 12% 17% 11% 2% 4% 10% 8% 8% 15% 6%

O O ▼ ▲  S.T S.T* S* ▼ * ** ▲  Y ▼ 

75% 74% 83% 75% 75% 71% 83% 81% 77% 78% 85% 68% 82%

▲  M.N * * P.R * ** ▼ ▲  X

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

Statut marital EnfantsCSP Situation professionnelle
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LP2. Consommez-vous de la viande de lapin ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

Oui 48%

Non 52%

LP1. En France, 99% des lapins utilisés pour la production 

de viande sont élevés dans des cages sur un sol grillagé, 

dans des élevages intensifs sans accès à l'extérieur.

Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à cette 

pratique d'élevage ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

Tout à fait favorable 4%

Plutôt favorable 5%

Ni favorable ni pas favorable 13%

Plutôt pas favorable 15%

Pas du tout favorable 62%

Net: Favorable 9%

Net: Pas favorable 77%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Total

Facebook Twitter LinkedIn Instagram TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI

722 247 253 484 232 294 430 418 855 142

722 255 254 490 242 305 440 421 857 140

48% 51% 45% 45% 44% 44% 45% 47% 48% 48%

AC.AD.AE.AF ▼ AC

52% 49% 55% 55% 56% 56% 55% 53% 52% 52%

▲ AA.AH AA AA AA

722 247 253 484 232 294 430 418 855 142

722 255 254 490 242 305 440 421 857 140

3% 5% 4% 4% 6% 4% 5% 6% 5% 1%

▼ Z.AC.AI Z.AC.AI Z

4% 6% 3% 5% 6% 6% 5% 5% 5% 2%

▼ Z.AB.AI Z Z.AI Z.AB.AI Z Z ▼ 

13% 15% 14% 14% 16% 12% 14% 12% 13% 15%

AE.AG

15% 15% 18% 13% 14% 15% 14% 13% 14% 20%

AC.AG AG

66% 59% 62% 64% 57% 62% 62% 64% 63% 63%

▲ AA.AD.AF.AH AD AD

7% 11% 7% 9% 13% 11% 10% 11% 10% 3%

▼ Z.AI Z.AI ▲  Z.AB.AC.AI Z.AI Z.AI Z.AB.AI ▲  Z.AI ▼ 

80% 74% 79% 77% 71% 77% 76% 77% 77% 82%

▲  AA.AC.AD.AF.AG.AH AD AD ▼ AD AD AD AD

Comptes sur réseaux sociaux
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LP2. Consommez-vous de la viande de lapin ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

Oui 48%

Non 52%

LP1. En France, 99% des lapins utilisés pour la production 

de viande sont élevés dans des cages sur un sol grillagé, 

dans des élevages intensifs sans accès à l'extérieur.

Dans quelle mesure êtes-vous favorable, ou non, à cette 

pratique d'élevage ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1003

Base: Adultes français 1003

Tout à fait favorable 4%

Plutôt favorable 5%

Ni favorable ni pas favorable 13%

Plutôt pas favorable 15%

Pas du tout favorable 62%

Net: Favorable 9%

Net: Pas favorable 77%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Total Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville
Oui Non

AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR

250 256 484 13 313 421 268 482 521

251 257 481 14 311 420 271 481 522

49% 50% 46% 39% 53% 46% 46% 100% -

** ▲ AR ▼ 

51% 50% 54% 61% 47% 54% 54% - 100%

** ▼ ▲ AQ

250 256 484 13 313 421 268 482 521

251 257 481 14 311 420 271 481 522

5% 3% 5% - 6% 3% 5% 8% 2%

** ▲ AR ▼ 

4% 4% 5% - 4% 4% 6% 6% 3%

** AR

15% 12% 13% 17% 12% 13% 16% 18% 9%

** ▲ AR ▼ 

16% 14% 15% 24% 14% 16% 16% 17% 14%

**

60% 66% 62% 59% 64% 64% 58% 51% 73%

** ▼ ▲ AQ

9% 7% 10% - 10% 8% 11% 14% 5%

** ▲  AR ▼ 

76% 80% 77% 83% 78% 80% 74% 68% 86%

** ▼ ▲  AQ

Consomateurs de viande de 

lapin
Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation


